



▲游客观光展馆



▲战略合作签约

未 来
已 来

2021“一带一路”
赤壁青砖茶
产业大会掠影

记者 程昌宗 张仰强
特约记者 童金健 通讯员 但唐静

茶之道，“和”之道。

昨日，熠熠生辉的赤壁羊楼古镇再次沸腾，2021“一带一路”赤壁青砖茶产业大会盛大开幕。

湖北省首个黑茶产品质量检验检测中心在赤壁正式揭牌，中国青砖茶未来实践展示馆璀璨开馆，千名“赤壁青砖茶全球体验官”征集入选名单出炉、赤壁青砖茶产业发展战略合作协议签约金额115亿元……砖茶飘香的赤壁，更显生机勃勃。

大会现场，蒙古国驻二连浩特总领事馆领事达希尼玛先生以视频连线方式讲述羊来茶往的感人故事。舒松、陈棕、魏新林、甘多平等多位茶学专家和茶艺大师，共同品评、鉴宝赤壁青砖茶、米砖茶，解读年份青(米)砖茶背后的的相关知识。

如今，赤壁青砖茶区域公用品牌价值已超过50亿元，年全产业链综合产值已达100亿元。以茶为媒，赤壁与“一带一路”沿线20多个国家和国内30多座城市建立友好合作关系。

复兴万里茶道，共筑“一带一路”。赤壁青砖茶，大势已至，未来已来！



▲古街新颜迎客来



▲名家品茶推介



▲茶歌茶舞醉人



▲古镇老街游人如织



▲给“茶+”产品点个赞